
A 01-04-2016 DM

A

A

18

24
22 14

10 12 21 4

13

15

56

23

3

11

1719

16

2

8

720

DETTAGLIO Y 
SCALA 1 : 1

Serrare le viti 
con frena filetti
Loc_542
Lox_5311
Sel_320

9

DETTAGLIO X 
SCALA 1 : 1

Serrare le viti 
con frena filetti
Loc_542
Lox_5311
Sel_320

SEZIONE A-A 
SCALA 1 : 2

1

DETTAGLIO J 
SCALA 1 : 1

Serrare le viti 
con frena filetti
Loc_542
Lox_5311
Sel_320

DETTAGLIO K 
SCALA 1 : 1

Serrare le viti 
con frena filetti
Loc_542
Lox_5311
Sel_320

RICAMBIO MOTORE 3.038.02.012

Pos. Codice Descrizione Q.tà

24 4.002.72.004 Vite a croce TC a calotta UNI 7687-M3x6 Ph CL8.8_ZEB 4
23 1.074.02.025 FLANGIA MEC56 SUPPORTO POMPA-NEMA1 W4-5025 1
22 1.073.02.006 VENTOLA CONVOGLIATORE 50Hz 160x60 1
21 4.049.12.005 ANELLO COMPENSAZIONE  D28 -6001- 1
20 4.035.02.017 CONDENSATORE POLIPROPILENE MK 8mf 450V 1
19 4.009.04.003 DADO ESAGONALE BASSO M8 UNI5589-65 ZEB 1
18 4.009.02.001 Dado esagonale UNI5588 M5 CL8.8_ZEB 3
17 4.008.52.002 RONDELLA DI SICUREZZA ZIGRINATA M8 8.4x13 2
16 4.005.22.009 GUARN.OR 3024 6.02x2.62 NBR 70Sh 1
15 4.002.94.012 VITE TE BORD.S.T.AUTOF.6.3x20 AB 6950 ZEB 2
14 4.002.14.009 VTCEI M4x50 UNI 5931-67 ZEB 4
13 2.027.02.004 PREM.PRESSACAVO PER CONVOGLIATORE 1
12 2.025.22.002 PR.ST.80x40x55 230V MF 2P 50Hz MEC56 1
11 2.020.14.088 PR.CAVO UNIPOLARE Sez.4 GIALLO VERDE L=1400 1
10 2.014.02.030 PR.ALB-RT 40F15H55 400V230V50Hz Dx W4000 1
9 1.106.04.003 GUAINA TERMORESTRINGENTE  LST-TEC MT NERO6 L=30mm 1
8 1.098.02.001 GIUNTO POMPA GASOLIO SP W4000 1
7 1.093.02.014 SCHEMA COLLEGAMENTO CALDAIE 1
6 1.015.32.008 GHIERA IN PLASTICA 1/4 G-F NERA PI.15 1
5 1.009.02.004 GRIGLIA CONTROLLO ARIA CONV.APERTA PLAST 1
4 1.006.22.002 GUARNIZIONE ANTIVIBRAZIONE PER CONVOGLIATORE 1
3 1.004.22.002 VITE TE-11 DOPPIA M8X1-M8X1.25 MESSA A TERRA 1
2 1.004.04.001 VITE TC ZIGRINATA ø10 M5x20 3
1 0.007.02.001 ETICHETTA 7x3.8 CON INTAGLI7872\M UL\CSA 1

6

D

C

B

A

E

F

G

H

E

A

B

C

D

F

54321 7 8 9 10 11 12

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

H

.A

TRAT.TERMICO 2TRAT.SUPERFICIALE 2

TRAT.SUPERFICIALE 1

.

QUOTE SENZA INDICAZIONE
DI TOLLERANZA UNI ISO2768

All rights reserved
Drawings cannot be reproduced in any way
failure to do so will entitle Mazzoni to take legal action.

APPROVATO

DATA

PESOFUSIONE TIPO

FORMATO

Tel:+39 0522575156
e-mail:info@e-mazzoni.it

MODIFICA DATA FIRMAN°

DIS.N° REV

via P.vecchi N°5
 CAVRIAGO (RE)
     ITALY

SCALA

DATA

MATERIALE

TRAT.TERMICO 1

DUREZZA

SOSTITUITO DAL. SOSTITUISCE IL.

A termini di legge la MAZZONI
tutela la proprieta' di questo disegno
vietandone la diffusione
e la riproduzione senza autorizzazione

CARICO DI ROTTURA

RIFERIMENTO

DESCRIZIONE

DISEGN.
 

DM

01-04-2016   

9.014.02.005

RICAMBIO MOTORE EL.CONV. 220V 1F 2P DX GRIGLIA  APERTA

DM .

.01-04-2016

  

-

. .

  

 A21:4

G


	Foglio1
	Vista di disegno3
	Vista di disegno4
	Vista dettagliata Y (1 : 1)
	Vista dettagliata X (1 : 1)
	Vista in sezione A-A
	Vista dettagliata J (1 : 1)
	Vista dettagliata K (1 : 1)


